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Napredne 
funkcionalnosti, 

dodatni DTV 
priključci, 

sponzorstva

Digitalna televizija na drugom i trećem TV-u u kući na poklon

Napredne TV funkcionalnosti za super doživljaj televizije

Odaberi Supernova digitalnu televiziju sa naprednim TV 
funkcionalnostima i uživaj u super sadržajima!

Propustio si omiljenu emisiju? Ne brini! Uz Supernova TV 
imaš mogućnost vraćanja sadržaja 72 sata unazad. 
Pauziraj i nastavi da gledaš kad god želiš. 

I to nije sve - Supernova ti donosi Superstar videoteku bez 
dodatne naknade u prvih 12 mjeseci, tako da će gledanje 
biti uzbudljivije nego ikada ranije. Tu je i Nick+ videoteka, 
koja je uključena u pretplatu Supernova DTV osnovnog 
paketa TV kanala, a u okviru koje mališani mogu da se 
zabave uz najpopularnije serije i crtane �lmove i iznova 
vraćaju svojim omiljenim sadržajima.

Odaberi uslugu digitalne televizije u Supernovoj i priključak digitalne televizije na drugom i trećem 
televizoru u kući dobijaš na poklon. Sada članovi tvoje porodice mogu da uživaju u različitim TV 
sadržajima bez dodatne naknade.

Programska šema DTV paketa sadrži više od 230 domaćih, regionalnih i svjetskih TV i radio kanala. 
Očekuje te širok izbor za sve generacije - od informativnih, sportskih i �lmskih, pa do dječijih, zabavnih i 
muzičkih kanala.



Doboj je u periodu od 14. do 18. avgusta bio domaćin 54. Međunarodnog rukometnog TV turnira šampiona 
koji je okupio ukupno 8 timova iz BiH, regiona ali i svijeta.

U �nalnom meču rukometaši Barselone savladali su branioca titule, egipatski Al Ahli rezultatom 37:31 i tako 
treći put u istoriji osvojili ovaj prestižni turnir.

Ovo je bila sjajna prilika ekipama da odmjere snage pred početak nove rukometne sezone.

Dobojlije, ali i gledaoci kraj malih ekrana mogli su da uživaju u bravurama rukometnih majstora, a 
organizatori su se potrudili da ovogodišnji turnir podignu na još veći nivo.

Supernova je sa ponosom postala prijatelj ovog velikog rukometnog spektakla.

Prijavi se za primanje računa putem 
e-maila i osvoji super poklone! U avgustu 
smo obradovali još petoro korisnika. Prijavi 
se za primanje računa putem e-maila 
preko našeg sajta i ovog QR koda.

Dobitnike objavljujemo
28. septembra na
Supernova Facebook stranici!

0800 30 630 supernovabih.ba

Supernova podržala Međunarodni rukometni TV turnir šampiona u Doboju

Supernova organizovala druženje sa korisnicima u Tesliću

Aktiviraj e-račun i osvoji tablet!

Šesta Super kafa sa korisnicima okupila je naše 
korisnike i građane Teslića koji su mogli da se bolje 
upoznaju sa brendom i uslugama u Supernovoj.

U želji da što više čujemo mišljenja naših korisnika, 
saslušali smo sve pohvale ali i sugestije kako bi još 
više gradili povjerenje svih onih koji se opredijele za 
naše usluge u gradu u dolini Velike Usore.

Svim gostima naše teslićke poslovnice uz kafu i 
osvježenje uručili smo i simbolične poklone 
dobrodošlice, a Supernova nastavlja sa 
organizacijom događaja u kojima su korisnici na 
prvom mjestu.


